

# 推进红色细胞工程

## 温州市统计局与西城社区结对



温州叶同仁医院的医生给村民义诊。李旭朝摄

为切实推进基层红色细胞工程建设，深入开展党的群众路线教育实践活动。6月17日上午，温州市统计局与柳市镇西城社区举行了党结对共建仪式。

上午9时许，温州市统计局党组书记赖晓华带领该局的党员干部和支部党员近15人来到柳市镇西城社区。在社区服务中心5楼的会议室里，他们与社区干部和村双委就经济发展、社会民生等问题进行了深入交流。赖晓华表示：希望今后我局能和社区、村双委一起齐心协力，把西城社区建设好。

在一个简单的结对仪式后，赖晓华一行来到了西城社区前窑村开展环境卫生整治。活动中，党员干部和志愿者被分为两组打扫卫生。

一组沿着河岸线清理沿路的垃圾和泥土；而另一组则借助船只对柳白运河前窑村河段的河面进行保洁。与此同时，温州市统计局还特意邀请了温州叶同仁医院的三名医生为社区的百姓提供义诊活动。义诊活动在前窑村文化活动中心举行，受到了村民们特别是老年人的热烈欢迎。

活动结束后，党员干部与志愿者还向村民们征集了“微心愿”。温州市统计局机关党委专职副书记吴福斌说，我们会把百姓的心愿都收集起来，回去之后会尽快对“微心愿”进行认领。从而为百姓们带来市直机关的关怀。

李旭朝

# 给柳白运河 搓搓澡



6月13日下午3时许，柳市镇机关一支部和湖横社区（新光工业园区）党员先锋队、联合工会志愿者在柳白运河张瞿段开展了“五水共治”志愿者活动。党员和社区干部一起沿着河岸线开始清理河岸上的垃圾。部分党员和志愿者还借助船只和游艇，对近300米河段的垃圾进行打捞。

李旭朝

# 菜市场经营户参如 五水共治

老张，镇党委、政府正在开展“五水共治”活动，我们作为生活在柳市的一员，要积极配合政府工作，以主人翁的姿态投身治水活动，做到珍惜水资源、不乱丢垃圾、不乱倒污水和脏水，确保市场内排污畅通；同时，也希望您能当好我们的治水活动宣传员，多跟乡亲们说说党委、政府开展的“五水共治”活动情况，切实发动大家共同维护好我们的生活环境，为建设美丽柳市贡献咱们的力量。这是柳市贸易大厦公司员工对

正在做生意的经营户发放着公司党支部制作的“五水共治”倡议书现场。

6月6日上午，刚刚成立的柳市贸易大厦公司党支部以“五水共治”活动开展为契机，积极响应镇党委、政府号召，在柳市中心菜市场对经营户发放“五水共治”倡议书400多份，倡议广大经营户发挥作为柳市人民应尽的职责，积极保护水环境，切实维护市场环境，努力改善生活环境，推动“五水共治”活动深入群众。郑建克

# 月嫂越来越抢手

## 柳市镇巾帼家政月嫂培训班招生

为适应市场需求，也为给更多的农村妇女提供就业和理论学习、实践培训的机会，柳市镇妇联拟在长虹村妇女之家开设首期月嫂培训班。本班委托乐清市佳佳家政技能培训学校统一安排授课，并报乐清市劳动局鉴定颁发《专项能力证书》。

### 一、培训对象及申报条件

- 1、下岗职工、待业青年、农村妇女（年龄在50周岁以下）；
- 2、准父母、准祖父母、准外祖父母等；
- 3、在社区、家庭、母婴服务等机构从事母婴护理的的服务和管理人员；
- 4、拟开办月嫂、母婴服务等机构的创业人员。

### 二、培训内容

职业道德和职业素质、妊娠期妇女综合护理、产褥期母亲综合护理、新生儿的全面护理、母婴护理入户技能指导、母婴护理模拟练习与综合考核。

### 三、培训优势

#### 1、正规专业的培训学校

乐清市妇女儿童活动中心·佳佳家政培训学校于2013年经乐清市人力资源和社会保障局审批文件成立，学校面向社会开展母婴护理、婴幼儿护理、养老护理、家庭护理等专业职业技能培训，是乐清市首家专业从事家政技能培训的学校。

#### 2、权威专家亲自授课

由乐清市各大医院资深母婴护理、营养、心理专家亲临授课，一对一传授实用的专业知识。

### 四、培训费用及课程安排

- 1、学费：1200元/人；鉴定费：100元/人；教材费：60元/人（含两本教材）。
- 2、补助项目：学员为50周岁以下乐清籍农业户口的，在通过专项能力鉴定后，可享受由农业局发放的农村劳动力素质提升补助1000元（全班统一报批）。
- 3、培训课时：7月3日 7月30日，每天下午1：30-5：00。

授课地址 柳市镇长虹村文化礼堂（柳市镇长虹村流动人口管理中心2楼，虎啸路199号）

### 五、培训考核及证书颁发

培训结束后统一进行理论笔试、实操技能操作考核，成绩合格者，统一颁发乐清市劳动局《专项能力证书》，证书统一编号。

### 六、报名方式

- 名额：40名；
- 地点：柳市镇妇联、各社区妇联，以学费预缴方式确定报名；
- 时间：6月15日-6月25日；
- 材料：学历证书、身份证复印件各3份、2寸彩色照片5张、户口本复印件；
- 咨询电话：61721038

# 力信音响旗舰店盛大开业



力信音响旗舰店开业典礼。郑柏洪摄

6月14日上午10时，位于柳市镇柳江北路201号的力信音响旗舰店，盛大开业。通过上周的今日柳市微信订阅号转发微信送话筒活动，开业典礼现场热闹非凡。

力信音响灯光工程公司经7年磨砺，2014年初开始打造力信音响旗舰店。力信旗舰店总面积接近1000㎡，设有酒吧音响灯光展厅，KTV音响展厅，智能家庭影院展厅，演出设备展厅等，将堆在一起听效果改变成实体摆放，让客户直接体验安装到位的真实效果。

2014年初力信音响旗舰店开始筹建，多家国内外大品牌慕名而来，美国TOPP PRO数字调音台、美国IBO音响、澳洲蝙蝠音响、亮点舞台灯光、乾丰舞台灯光、STULT无线话筒、MERES无线话筒、

ABBSIN智能会议系统，乐琪数字前级效果器、JIESHENG智能影院系统、ZHONGSEN专业功放、香港SKAUDIO音响等品牌都将浙江省乃至华东片区的总代理权交给了力信公司。

力信公司旗舰店开业，吸引了国内著名的音响工程师宋小威、CA001讲师团的陈宽义、国内顶尖的声学设计大师武新年等前来指导，共同见证力信公司的成长。

为庆祝力信旗舰店华丽登场，多种音响设备超低价酬宾。国内顶尖音响高手现场技术讲解，让喜欢音响的朋友们与高手近距离接触，现场咨询专业音响灯光问题；酒吧、KTV设备展厅，让顾客体验高级专业音响灯光的震撼效果。